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Po roku prišiel opäť medzi nás Mikuláš

Vianočný príhovor primátora mesta
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S Mikulášom prišli aj jeho nerozluč-
ní spoločníci, Anjel a Čert. Spolu s 
ostatnými si so záujmom vychutnali 
program plný tanca a spevu, ktorým 
navodili tú správnu mikulášsku at-
mosféru deti z obidvoch pracovísk 
Materskej školy Lúčky.
A ako to už býva, dobrosrdečný de-
duško s bielou bradou  prišiel aj ten-
toraz s batohom plným prekvapení. 
Očká nielen tých najmenších detí 
rozžiaril sladkými darčekmi, ktorými 
po skončení programu so svojimi 
spoločníkmi s radosťou obdaroval. 
Mikulášsky podvečer bol prvým z 
podujatí tohtoročných Holíčskych 
vianočných dní. Ich oficiálne sláv-
nostné otvorenie sa uskutoční na 
Námestí mieru v utorok 17. decem-

Čím je človek mladší, tým ľahšie sa 
mu na tému Vianoc vyjadruje. Pripo-
menie si Svätú rodinu, kresťanské 
tradície, pokoj a mier. Keď sme však 
už starší, hľadáme zmysel všetkých 
týchto pojmov a vzťahujeme ich na 
seba, vlastné rodiny a okolie. Až 
potom si uvedomíme význam a sku-
točný odkaz Vianoc. 
Počas roka na tento odkaz zabú-

Piatkové popoludnie 6.decembra 
sa Námestie mieru zaplnilo pre-
dovšetkým deťmi. V tento deň 
sem už tradične prišiel Mikuláš. 
A ako vždy, hneď na začiatku sa 
ujal prvej milej úlohy. Rozsvietil 
vianočný strom, ktorý sa rozžia-
ril stovkami drobných žiaroviek 
a bude krášliť centrum mesta 
počas nadchádzajúceho vianoč-
ného obdobia.                                                        

školy. V piatok prídu zaspievať spe-
vácke súbory Luna, Echo a folklórny 
súbor Valša. Od 6. do 21. decembra 
v stánkoch vianočnej dedinky pre-
dajcovia ponúknu drobný vianočný 
tovar, voňavé občerstvenie a horúce 
nápoje na zohriatie i príjemnú nála-
du. V dňoch 17. až 21. decembra 
sa bude opäť predávať primátorský 

sme partnera. 
Dieťa posúva našu rodinnú infor-
máciu do budúcnosti. Nikto z nás 
nechce zostať v minulosti a prajeme 
si pretvoriť prítomnosť tak, aby sa 
stala zmysluplnou a dobrou budúc-
nosťou. Bez ducha Vianoc by to asi 
nešlo. Keby sme sa nesnažili byť 
dobrými, ako by sme mohli dúfať, že 
také budú naše deti. 
Ako primátor môžem to isté po-
vedať o našom meste. Založili ho 
naši predkovia, budovali naši starí 
rodičia i rodičia. Dnes v ňom žijeme 
my a pokúšame sa pracovať tak, 
aby sme ho odovzdali ešte zveľa-
denejšie našim deťom. A znovu nás 
oslovuje duch Vianoc. Keby sme vy-
držali byť slušní a ústretoví ako na 

bra o 16. hodine. 
V tento deň i nasledujúce tri pod-
večery prispeje k predsviatočnej 
atmosfére kultúrny program. Hud-
bou, spevom a tancom rozoznejú 
centrum mesta v utorok, stredu a 
štvrtok žiaci a študenti holíčskych 
základných a stredných škôl, Centra 
voľného času i Základnej umeleckej 

dame. Uprednostňujeme celkom 
samozrejme každodenné potreby 
a hľadáme cesty na ich naplnenie. 
Musíme sa postarať o svetlo, teplo 
a jedlo, čo v dnešnej dobe nie je jed-
noduché. Na čo je nám však svetlo, 
teplo a jedlo, keď ich nemôžeme 
zdieľať s našimi najbližšími, veď 
práve vtedy a len vtedy sa stávame 
ľuďmi. 
Symboly Vianoc sú nádherné a zá-
roveň zaväzujúce. Hovoria o pastie-
rovi a osvietenej ceste k jasličkám, 
Božom Baránkovi, o Kráľovi kráľov, 
o narodení a nádeji. Každý z nás 
niečo podobné pociťuje vo vlastnej 
rodine. Aby sme sa stali ľuďmi, mu-
seli sme najskôr uzrieť svetlo sveta 
a aby sme splodili dieťa, potrebovali 

punč. V sobotu 21. decembra je v 
centre mesta pripravená vianočná 
zabíjačka s ochutnávkou a pre-
dajom čerstvého mäsa i zabíjačko-
vých špecialít. Holíčske vianočné 
dni zakončí silvestrovské vítanie 
nového roka v areáli zámku s pol-
nočným ohňostrojom a diskotékou.
Text: L. Novák, Foto: J. Čechvala

polnočnej omši počas celého roku, 
o čo pevnejšie by boli naše rodiny, 
partnerské vzťahy a spolupráca na 
pracoviskách.
Prajem Vám krásne prežitie vianoč-
ných sviatkov, veľa zdravia, lásky, 
pohody a pokoja, a to nielen v kruhu 
Vašich najbližších, ale i na praco-
viskách, v uliciach, pri stretnutiach 
v prírode a na športoviskách. Buď-
te spokojní a načerpajte silu, aby 
sme vládali byť korektní a slušní 
po celý rok. Uznávajme desatoro a 
kresťanské tradície nielen formálne, 
ale skúsme ich preniesť aj do kaž-
dodennej reality. K tomu Vám želám 
mnoho síl.   

            PhDr. Zdenko Čambal, 
primátor mesta
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ROZPRÁVKY Z BETLEHÉMA – vianočné tradície

Vianočnú výstavu ZUŠ doplnili súťažné vianočné aranžmány

Priestory Mestského múzea a 
galérie v budove fajansy krášlia 
výtvarné práce žiakov holíčskej 
Základnej umeleckej školy. Pred-
školáci až po žiakov stredných 
škôl sa nimi prezentujú v rámci 
tradičnej vianočnej výstavy, ktorú 
6. decembra otvorila slávnostná 
vernisáž. Výstava ponúka desiat-
ky prác, s rôznym tematickým 
zameraním, vytvorených viace-
rými výtvarnými technikami, ako 
je kresba, maľba, grafika či ke-
ramika. Sú výsledkom práce žia-
kov pod vedením učiteliek Jany 

Mikuláškovej, Žanety Malárovej, 
Ľudmily Pfefferovej a Gabriely Vá-
vrovej. Podobne ako v predošlých 
rokoch opäť skrášlili aj vestibul bu-
dovy fajansy. Blížiace sa najkrajšie 
sviatky roka pripomínajú priestoro-
vé výtvory i vyzdobený vianočný 
stromček. Vianočnú výstavu zušky 
si môžete prísť prezrieť v pracov-
ných dňoch od 9. do 16. hodiny až 
do 24. januára.                       
Tradičná výstava bola tentoraz 
spojená sú súťažnou výstavou 
vianočných aranžmánov, ktorú pri-
pravilo Oddelenie kultúry a športu 
Mesta Holíč. Prezentuje sa na nej 
viac ako šesťdesiat najrôznejších 
prác, zhotovených podľa vlastnej 
fantázie deťmi a žiakmi holíčskej 
Materskej školy Lúčky, všetkých 
základných i stredných škôl a Cen-
tra voľného času. Do súťaže sa 
mohli zapojiť návštevníci výstavy 
odovzdaním hlasu s číslom aran-
žmánu, ktorý sa im páčil najviac. 
Konečné výsledky budú vyhláse-
né na otvorení Holíčskych vianoč-
ných dní v utorok 17. decembra o 
16. hodine na Námestí mieru.
Text: L.Novák, foto J. Čechvala

Sú tu Vianoce. V predvianočnom 
zhone si nejedna stará mama rada 
zaspomína na Vianoce zo svojho 
detstva a na rozprávanie o vianoč-
ných zvykoch, keď jej starí rodičia 
boli ešte deťmi. Aj my v mestskej 
knižnici sme v posledný novembro-
vý týždeň spomínali spolu s deťmi 
z MŠ Čabelku, prvákmi zo ZŠ Škol-
ská a žiakmi zo ŠZŠ v Holíči. Deti sa 
dozvedeli aj to, odkiaľ prišiel Miku-
láš a Ježiško, kto nosí darčeky de-
ťom vo svete a kde nájdete najväčší 
vianočný strom.
Štedrý deň bol plný povier a mágie. 
Ľudia verili, že čo si v tento deň vy-
veštia, to sa v nasledujúcom roku 
splní. Orechy si každý s privretými 
očami vybral z koša. Hlava rodiny 
ich očistila a prezrela, či sú zdravé 
a podľa stavu napríklad predpo-
vedala: je to veľmi dobrý orech, ty 

budeš dlho žiť! Prekrajovali sa jabĺč-
ka, hviezdička znamenala šťastie, 
červivé jabĺčko nešťastie a ak bol v 
strede jablka krížik, znamenal smrť.
Dievčence jedli na priedomí sušený 
hrach aby mali zdravé zuby, z ore-
chových škrupiniek robili lodičky, 
ktoré im mali predpovedať, kto odí-
de z domu. Po štedrej večeri sa lialo 
olovo, z ktorého si tiež veštili bu-
dúcnosť. Takýchto pekných povier 
a zvykov máme veľmi veľa avšak 
na niektoré sa v dnešnom svete  už 
zabudlo. Spýtajte sa svojich starých 
rodičov, ako trávili Vianoce a ne-
chajte sa inšpirovať ich rozprávaním 
alebo aj týmto článkom.
V mene kolektívu mestkej knižnice 
Vám prajem  príjemné prežitie via-
nočných sviatkov a šťastlivý nový 
rok 2014.             Silvia Lukovičová, 

Mestská knižnica Holíč

Mestská knižnica v Holíči 
oznamuje, že od 23.12. 2013 do 6.1. 2014  bude ZATVORENÁ. Navštíviť nás môžete opäť od 7. januára 2014.
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Vianočná výzdoba námestia v Holíči

Ocenenie za priestorovú a spoločenskú debarierizáciu

Holíčsky zámok opäť plný turistov                                    

vianočného aranžmánu študentmi 
na verejnom priestranstve, na kto-
ré mala prístup široká verejnosť. 
Svoje aranžérske zručnosti ukázali 
študenti Strednej odbornej školy 
záhradníckej z Piešťan, ktorí počas 
uvedenej aktivity vytvorili výzdobu 
v duchu Vianoc. Dotvára sviatočnú 
atmosféru na Námestí mieru v Holí-

okrem iných udelené diplomy za 
projekty prihlásené do súťaže a kon-
tinuálnu priestorovú a spoločenskú 
debarierizáciu. Spolu s ďalšími sied-
mimi mestami a mestskými časťami 
toto ocenenie získalo aj Mesto Ho-
líč. Diplom prevzal primátor Zdenko 
Čambal, ktorý sa na slávnostnom 
podujatí zúčastnil aj s prednostkou 
mestského úradu Janou Jurkovičo-
vou.                                           

vzrastajúcu tendenciu a  vyhľadáva 
ho čoraz viac záujemcov nielen z 
blízkeho okolia ale i zo vzdialenej-
ších častí Slovenska. V mesiaci 
september si zámok vybrala ako zá-
zemie pre svoje fotografie i sloven-
ská herečka Elena Podzámska. Fo-
tografovanie na zámku je populárne 
aj pre tvorbu módnych fotografií.                                         
V priestoroch tzv. koniarne sme 
na začiatku letnej turistickej sezó-
ny otvorili nový Cykloinfobod. Bol 
spolufinancovaný z Operačného 
programu cezhraničnej spoluprá-
ce SR–ČR 2007-2013,  Fondu 
mikroprojektov, spravovaný Tren-
čianskym samosprávnym krajom 
v rámci projektu „Bicyklom až na 
rieku Moravu.“ Cykloinfobod  počas 
letnej turistickej sezóny poskytoval 
návštevníkom všeobecné informá-
cie, či už o cyklotrasách, kultúr-
nych pamiatkach alebo kultúrnych 

stredných odborných škôl záhrad-
níckych. Študenti sa pod dozorom 
odborného lektora budú podieľať 
na výsadbe kvetinových záhonov, 
ktoré budú skrášľovať areál zámku 
v Holíči. 

Mgr. Ľudmila Tokošová, 
odd. regionálneho rozvoja a 

dotačnej politiky

tori združení v Správnej rade Účtu z 
neho poskytujú príspevky na úhradu 
nákladov zdravotne ťažko postihnu-
tým osobám na debarierizáciu bytu, 
domu, resp. zariadenia, invalidného 
vozíka, upraveného osobného mo-
torového vozidla, či na kúpu iných 
kompenzačných pomôcok.                                                     

Zdroj:  Tlačová správa z Gala-
večera Únie miest Slovenska      

Spracoval: L.Novák

tovného ruchu. Ako sme už infor-
movali, 23. 6. 2013 bola na STV 1 
odvysielaná relácia Slovensko v 
obrazoch s reportážou o zámku v 
Holíči a Tereziánskych dňoch. 26.6. 
2013 bola Holíču venovaná celá 
rozhlasová relácia Magazín Vášho 
mesta na Rádiu Regina. Najväčší 
priestor dostalo mesto a zámok v 
relácii Nebíčko v papuľke, odvysie-
lanej na STV 1.                       
Počas letnej turistickej sezóny a 
pri rôznych kultúrnych podujatiach 
sprevádzanie po pamiatkach mes-
ta Holíč, okrem pracovníčok TIC-u 
zabezpečovali i brigádnici a študenti 
Strednej odbornej školy Jozefa Ča-
belku, ktorým sa chceme aj touto 
cestou poďakovať. Zároveň ďaku-
jeme tiež všetkých návštevníkom a 
dúfame, že nám zachováte priazeň 
aj v roku 2014. 

                      
 Mgr. Veronika Chňupková, 

TIC Holíč

V Holíči v dňoch 3. a 4. decembra 
2013 prebehla aktivita s názvom 
Vianočné aranžmá. Uskutočnila sa 
v rámci projektu „Zeleň ve městech 
trochu jinak“  z Operačného progra-
mu cezhraničnej spolupráce 2007 – 
2013 SR – ČR, spolufinancovaného 
z Európskej únie z ERDF. Zámerom 
aktivity bolo prezentovať výrobu 

3. decembra sa v priestoroch Kultúr-
neho domu Ružinov pri príležitosti 
Medzinárodného dňa osôb zdravot-
ne postihnutých
uskutočnil Benefičný Galavečer, 
spojený s vyhlásením výsledkov VII. 
etapy súťaže Samospráva a Sloven-
sko bez bariér 2010 – 2013.                                                      
Hlavnú cenu v kategórii „Mestá a 
obce“ získalo Hlavné mesto SR 
Bratislava. V rovnakej kategórii boli 

Aj v tomto roku si návštevníci počas 
letnej turistickej sezóny mohli od 
mája do septembra prezrieť priesto-
ry zámku v Holíči v rámci prehliad-
kovej trasy - Mestské múzeum, tzv. 
Čínska sála, kaplnka a podzemné 
chodby. Privítali sme okolo 5 000 
návštevníkov, z toho asi polovicu 
platiacich. Najväčšiu skupinu tvo-
rili turisti zo Slovenskej a Českej 
republiky. Z ďalších zahraničných 
turistov to boli napríklad návštevníci 
z Rakúska, Nemecka, Maďarska, 
Holandska, Poľska, Nórska, Srb-
ska, USA.
Počas letných mesiacov si turisti a 
návštevníci zapožičali lodičky a pre-
viezli sa po zámockých vodných va-
loch 211 krát. Veľkej obľube sa tešil 
zámok v Holíči u svadobčanov, ktorí 
si ho vybrali za miesto pre fotografo-
vanie svojho svadobného dňa. Záu-
jem o svadobné fotografovanie má 

či, kde ju môžu obdivovať obyvate-
lia mesta Holíč ako aj jeho návštev-
níci v tomto predvianočnom období 
i počas vianočných dní.     V rámci 
projektu sa uskutoční aj ďalšia ak-
tivita s názvom Kvetinové záhony, 
ktorá sa bude konať na jar v roku 
2014 a  bude prebiehať v spoluprá-
ci českých a slovenských študentov 

V kategórii „VÚC“ bola hlavná cena 
udelená Žilinskému samospráv-
nemu kraju, dve ďalšie ocenenia 
dostali Nitriansky a Trnavský samo-
správny kraj.                                      
V predvečer konania Galave-
čera organizátori zverejnili čís-
lo účtu „Slovensko bez bariér“:  
4000764025/3100, na ktorý môžu 
fyzické i právnické osoby poukázať 
finančný príspevok. Hlavní organizá-

podujatiach v regióne. Tiež slúžil 
ako zázemie pre sprievodcov a po 
prvý raz ako predajňa suvenírov a 
upomienkových predmetov. Záro-
veň bola zabezpečená i prevádzka 
kancelárie Turisticko-informačného 
centra na Bratislavskej ulici, ktorá 
je otvorená i mimo letnej turistickej 
sezóny každý pracovný deň v čase 
podľa otváracích hodín Mestského 
úradu Holíč.                  
Areál zámku sa už tradične stal 
miestom konania viacerých kul-
túrnych aktivít, akými sú napríklad 
Tereziánske dni, Zámocké pivné 
slávnosti a Majstrovstvá Európy 
cestných motocyklov či Týždeň 
vody. Počas Dní Európskeho kul-
túrneho dedičstva si záujemcovia 
mohli zdarma prezrieť nielen zámok 
ale i Veterný mlyn, barokovú sýpku, 
Evanjelický kostol, Kostol svätého 
Martina a Kostol Božského Srdca.                                        
Rok 2013 bol mimoriadne úspešný 
pri propagácii mesta v oblasti  ces-
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Poslanci schválili rozpočet, dane ani poplatky sa v budúcom roku nezvýšia 

Poriadok a čistota – slová neznáme?                                                   

6.decembra sa Mestské zastupi-
teľstvo v Holíči zišlo na svojom 
poslednom tohtoročnom rokovaní. 
V úvodnej časti všetkých pätnásť 
prítomných poslancov schválilo 
návrh VIII. zmeny rozpočtu mesta 
roku 2013. Ako z nej okrem iného 
vyplýva, do kapitálových výdavkov 
sa dopĺňa čiastka vo výške 1000 
eur na obstaranie dodatku k Územ-
nému plánu mesta Holíč a ďalších 
3130 eur na rekonštrukciu vzducho-
techniky na zdravotnom stredisku. 
V ďalšom bode sa poslanci jed-
nomyseľne uzniesli na VZN mesta 

Už veľakrát sme na našich strán-
kach informovali občanov o  nedo-
držiavaní čistoty a poriadku ako aj 
o vandalizme v našom meste. Kaž-
dodenne dochádza predovšetkým k 
znečisťovaniu priestorov určených 

Oznam - vývoz odpadov cez vianočné sviatky

Oznamujeme občanom bývajúcim v IBV mesta, že 
vývoz komunálnych odpadov počas vianočných 
sviatkov bude prebiehať bezo zmeny. To zname-
ná, že v utorok 24. 12. 2013 a stredu 25. 12. 2013 
v jednotlivých uliciach sa uskutoční riadny vý-
voz komunálnych odpadov.                                                       
Touto cestou chceme upozorniť občanov na sku-
točnosť, že zvozový automobil pôjde cez každú 
ulicu len raz, preto musia byť odpadové nádoby 
včas vyložené pred rodinné domy.

Odd. výstavby a ŽP Mesta Holíč

Ďalšie číslo HOLÍČANa 
vyjde 16. januára 2014.

Našim čitateľom prajeme príjemné, v zdraví, radosti a 
spokojnosti prežité sviatky vianočné.
                                                      redakcia

Zberný dvor 
odpadov počas sviatkov:
24.– 27.12. 2013  ZATVORENÉ 
28.12. 2013 (sobota) 9.00 – 14.00 hod. 
29.12. 2013 – 1.1. 2014  ZATVORENÉ
2. 1. 2014 12.00 – 17.00 hod.

Holíč o určení výšky dotácie na 
prevádzku a mzdy na žiaka škôl a 
školských zariadení v Holíči na rok 
2014. Výška dotácie pre konkrétnu 
školu či školské zariadenie je stano-
vená v prílohe č.1 uvedeného VZN.                                                  
Zastupiteľstvo zobralo na vedomie 
zostavenie viacročného  programo-
vého rozpočtu Mesta Holíč na roky 
2014 – 2016. Jednomyseľne schvá-
lilo Programový rozpočet mesta 
Holíč na rok 2014. Je zostavený 
ako vyrovnaný, pričom príjmová 
aj výdavková časť rozpočtu je vo 
výške 6 488 458 eur. „Z programu 

na kontajnery či ich priľahlého oko-
lia. Dôkazom toho sú aj tieto snímky 
z pondelka 9.12.2013 z Ulice Márie 
Terézie. Neporiadok vzniknutý ľaho-
stajnosťou niektorých obyvateľov 
nepotrebuje ďalší komentár.

investícií považujem za prioritné, 
v prípade, že bude dostatok finan-
cií, rekonštrukcia vonkajšej časti 
domu smútku, fasády a priľahlého 
zázemia,“ uviedol primátor Zdenko 
Čambal. Z pohľadu práve sa kon-
čiaceho roka pripomenul, že „v tom-
to roku boli vybudované a odovzda-
né do užívania dva bytové domy so 
44 bytovými jednotkami na Ulici Má-
rie Terézie, skolaudovali sme zre-
konštruované zdravotné stredisko 
a rekonštrukciou a revitalizáciou 
prešla tiež vstupná časť Zámockej 
ulice.“ Pozitívnou správou pre Holí-

Samotní vandali, ale aj bežní ob-
čania, ktorí svojím správaním do-
pustia, aby prišlo k takémuto zne-
čisteniu, si zrejme neuvedomujú 
skutočnosť, že  škodia nielen sebe 
samým, ale aj svojím blízkym  či 

čanov je aj skutočnosť, že pri dani z 
nehnuteľností a miestnych daniach 
a miestnom poplatku za komunálny 
odpad a drobný stavebný odpad  sa 
v budúcom roku doterajšie sadzby 
nemenia. Zostávajú na úrovni roku 
2013.     V závere zasadania primá-
tor poďakoval poslancom za celo-
ročnú  prácu v prospech občanov, 
za konštruktívny a zodpovedný prí-
stup pri schvaľovaní dôležitých roz-
hodnutí a pozval na podujatia, ktoré 
mesto pripravilo v rámci Holíčskych 
vianočných dní.                          

 (ln)

ostatným slušným susedom a zná-
mym, nakoľko  zvyšujúce sa nákla-
dy na odvoz a čistenie verejných 
priestranstiev v konečnom dôsledku 
zaplatíme my všetci !

Ing. Jakub Tokoš, 
Oddelenie výstavby a ŽP
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Zámocká vináreň s piesňami cimbálovej muziky                

Večierok v štýle Repete

Zámocká vináreň usporiadala v 
predposledný novembrový piatok  
pre svojich návštevníkov nezabud-
nuteľné vystúpenie cimbálovej mu-
ziky Verbuňk z Dolných Bojanovíc.  
Vo večernom vystúpení cimbálka 
odohrala vo vlastnom prevedení 
ľudové ale aj moderné piesne. Pes-
ničky rozospievali a roztancovali 
návštevníkov zámockej vinárne do 
neskorých večerných hodín. Pri 
dobrom víne a jedle bola dobrá ná-

Už po niekoľko rokov sa v Holíči 
stretávajú klienti domovov sociál-
nych služieb Trnavského kraja na 
kultúrno-zábavnom podujatí. 26. 
novembra sa zišli znova, tentoraz v 
priestoroch hotela SAN. Organizá-
tori z holíčskeho Domova dôchod-
cov a domova sociálnych služieb 
pripravili opäť originálny program.
Tohtoročné stretnutie sa nieslo v 
štýle populárnej pesničkovej relácie 
Repete.
V takmer dvojhodinovom programe 
klienti zúčastnených domovov ro-
zozneli sálu pesničkami, ktoré ako 
hity bodovali v slovenských hitpa-
rádach najmä v sedemdesiatych 

lada, ktorá patrí k predvianočnému 
času. 
Pre veľký úspech plánuje Zámocká 
vináreň v aktivitách pokračovať aj v 
budúcom roku 2014.  Ďakujeme za 
Vašu priazeň.
Koncert sa uskutočnil v rámci pro-
jektu V zámku a podzámku, 
z OP Cezhraničná spolupráca SR – 
ČR 2007-2013, spolufinancovaný z 
prostriedkov Európskej únie.

 Klaudia Turečková

a osemdesiatych rokoch. Skladby 
ako Otvárajte kasíno, Diridonda či 
Kazačok, doplnené tancom, si s 
chuťou zanôtili aj hostia, medzi kto-
rými nechýbali podpredseda TTSK 
a primátor Holíča Zdenko Čambal 
a predstaviteľky odboru sociálnej 
pomoci Úradu trnavského VÚC.                                                  
Atmosféra v sále bola skutočne 
skvelá. Dobrá nálada sa po skonče-
ní programu preniesla aj na tanečný 
parket, kde si 
každý mohol do sýtosti zatancovať, 
uvoľniť sa a – ako sa spieva v jednej 
z „repeťáckych“ piesní - zabudnúť 
na starosti.

Text a foto L.Novák
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OTVÁRACIA DOBA HOLKATELu 
počas sviatkov

PONDELOK 23.12.2013	 9.00-11.30 -12.30-15.30
UTOROK	 24.12.2013	 ŠTEDRÝ DEŇ
STREDA	 25.12.2013	 1.SVIATOK VIANOČNÝ
ŠTVRTOK	 26.12.2013	 2.SVIATOK VIANOČNÝ
PIATOK	 27.12.2013	 ZATVORENÉ
PONDELOK 30.12.2013	 9.00-11.30 -12.30-17.00
UTOROK	 31.12.2013	 ZATVORENÉ
STREDA	 1.1.2014	 NOVÝ ROK 
ŠTVRTOK	 2.1.2014	 INVENTÚRA 
PIATOK	 3.1.2014	 ZATVORENÉ
PONDELOK 6.1.2014	 SVIATOK
UTOROK	 7.1.2014	 ZATVORENÉ
STREDA	 8.1.2014	 9.00-11.30 -12.30-17.00
PONDELOK 9.1.2014	 9.00-11.30 -12.30-17.00

Prajeme Vám príjemne prežité sviatočné chvíle 
v kruhu rodiny a blízkych.

SPRAVODAJSTVO

1. december – Deň boja proti AIDS

Na pomoc v nezamestnanosti 

1. december bol vyhlásený za 
svetový deň boja proti AIDS. 
Pripomíname si ho každý rok, 
pretože stále patrí medzi desať 
hlavných príčin úmrtia na svete. 
Vírus HIV  znamená vírus imu-
nitnej nedostatočnosti človeka 
a vyvoláva chorobu získanej 
imunitnej nedostatočnosti - 
AIDS. Útočí na imunitný systém 
a ničí ho. Prenáša sa spravidla 
pri nechránenom pohlavnom 
styku, krvou a z matky na plod 
počas tehotenstva či pri dojčení.                                                          
Celoslovenská kampaň Červené 
stužky, ktorú organizuje sveto-
vá zdravotnícka organizácia, sa 
už piaty rok rozhodla podporiť 
aj naša škola, Základná škola, 
Školská 2 v Holíči. V mesiaci 
november sa žiaci zapojili do 
výtvarnej súťaže, vo vestibule 
školy bol informačný panel o 
tejto zákernej a doteraz nevy-
liečiteľnej chorobe. Žiaci 7. roč-

níka absolvovali na hodinách 
občianskej výchovy vedomostný 
test „Čo vieš o AIDS?“.  2.12. 
žiaci 8.ročníka v našom meste 
informovali obyvateľov Holíča o 
závažnosti šírenia HIV/AIDS pre 
celé ľudstvo a najmä pre mladú 
generáciu, pričom ako symbol 
tejto kampane im pripínali červe-
nú stužku. Zástupcov 8. ročníka 
prijal aj primátor Holíča Zden-
ko Čambal. Naši deviataci sa 
25.11. zúčastnili interaktívneho 
programu „Hrou proti AIDS“, kto-
rú pripravili pracovníčky CPPP v 
spolupráci s Úradom pre verejné 
zdravotníctvo v Senici. Všetky 
tieto aktivity, nielen našej školy, 
ale i ďalších škôl, zapojených do 
tejto kampane, by mali viesť k 
tomu, aby sa najmä mladá gene-
rácia začala zodpovedne sprá-
vať k životu.

                        E.Krištofíková, 
ZŠ Školská 2, Holíč

V týchto dňoch bol spustený nový 
internetový systém ISTP (www.
istp.sk). Ide o informačno-po-
radenský nástroj rezortu práce, 
sociálnych vecí a rodiny, ktorý je 
aktuálny najmä v súčasnom obdo-
bí poznačenom globálnou krízou a 
potrebou pomoci nezamestnaným 
pri hľadaní vhodných pracovných 
miest, zodpovedajúcich ich osob-
ným predpokladom.                        
Základnou víziou ISTP je porovna-
nie osobných profilov s opismi za-
mestnaní a odporúčanie najvhod-
nejšieho pracovného uplatnenia. 
V prípade súhlasu uchádzačov o 
zamestnanie (UoZ) sú ich osobné 
profily sprístupnené len registro-
vaným zamestnávateľov, ponúka-
júcim voľné pracovné miesta, čo 
umožní ich párovanie s osobnými 
profilmi UoZ, individuálny potenciál 
ktorých najviac vyhovuje požiadav-
kám zamestnávateľov. Cieľom je 
vytvoriť vzájomne prepojenú da-
tabázu osobných profilov všetkých 
uchádzačov o zamestnanie v evi-
dencii úradov práce s požiadavka-
mi zamestnávateľov na kvalifikáciu 
pracovnej sily.                                                     

ISTP systém slúži hlavne k zvýše-
niu efektívnosti služieb zamestna-
nosti pri sprostredkovaní zamest-
nania, pri vyhľadávaní voľných 
pracovných miest (VPM) ako aj vy-
hľadávanie vhodných zamestnan-
cov pre zamestnávateľov a to všet-
ko bezplatnou on-line formou.                                                  
Brožúrku vo farebnom tlačenom 
prevedení (tzv. používateľský ma-
nuál pre zamestnávateľov) je mož-
né kedykoľvek osobne vyzdvihnúť 
v čase stránkových hodín na Úra-
de práce, sociálnych vecí a rodiny 
Senica, č. d. 56 ( prízemie – Mgr.
Jaroslav Čerešník). V prípade 
akýchkoľvek informácii sa záujem-
covia môžu obrátiť na Úrad práce, 
sociálnych vecí a rodiny Senica, 
Vajanského 17, 905 01 Senica 
(Mgr. Jaroslav Čerešník), tel. č.  
034/244 0410, www.istp.sk, e-mail: 
jaroslav.ceresnik@upsvr.gov.sk 
V tejto súvislosti záujemcovia 
získajú informácie aj na praco-
visku ÚPSVaR Senica v Holíči 
na Hviezdoslavovej ulici, p. 
Bäumlová, tel.č. 0918/ 793 954.

Mgr.Jaroslav Čerešník, Úrad 
práce, soc. vecí a rodiny Senica
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ZUMBA maratón u Čabelkovcov

Slovensko, krajina v srdci Európy

Najkrajšia dovolenková fotografia                               

V piatok 29. novembra bolo u 
„čabelkovcov“ opäť horúco. V te-
locvični školy sa konal 2. ročník 
ZUMBAmaratónu pre žiačky 8. a 
9. ročníkov ZŠ skalického a se-
nického okresu. Tancovalo sa 2 
hodiny pod vedením inštruktoriek 
Diany Šimonovej zo Skalice a 
sestier Radoslavy a Romany Boc-
kových. Porota zložená z učiteliek 
telocviku a Zumba inštruktoriek 
mala tento rok naozaj ťažkú úlo-
hu, pretože všetky dievčatá boli 
veľmi šikovné a atmosféru akcie 
si doslova vychutnávali. Všetkých 
25 zúčastnených dievčat sa bavi-
lo, kričalo, tlieskalo. Hodnotila sa 
hlavne radosť z pohybu, úsmev na 

18. novembra 2013 sa uskutočnilo 
vyhodnotenie  prestížnej celosloven-
skej výtvarnej prehliadky s medziná-
rodnou účasťou „Slovensko, krajina 
v srdci Európy“. Mottom tohto roční-
ka bolo „Pocta Cyrilovi a Metodovi“ 
a jej vyhodnotenie sa uskutočnilo v 
Dvorane Ministerstva kultúry SR v 
Bratislave, kde je v súčasnosti vý-
stava nainštalovaná.                             
Z viac ako 1000 súťažných prác 
porota v prvej kategórii (6 až 
10-roční) vybrala prácu Viktórie 
Kissovej, žiačky II. ročníka Zák-
ladnej školy, Školská ul. v Holíči. 
Naša škola bola ocenená Čestným 
uznaním za mimoriadne aktívny 

Začiatkom tohto školského roku 
organizovalo Pohronské osvetové 
stredisko Žiar nad Hronom už 16. 
ročník medzinárodnej fotografickej 
súťaže „Najkrajšia dovolenková fo-
tografia.“ Zapojili sa do nej aj žiaci 
krúžku Digitálna fotografia zo Zá-
kladnej školy, Školská ul. v Holíči. 
Po úspešnom minulom ročníku, 
kedy bol ocenený krúžok ako celok, 
sa dostalo uznania jednotlivcom. V 
kategórii žiakov si čestné uznanie 
odniesla Barbora Kollárová z 8.B 
triedy a Cenu Nádeje Katarína On-
drejková z 9.B triedy. Ceny si diev-
čatá prevzali v krásnom prostredí 
kaštieľa Svätý Anton, kde je výstava 
inštalovaná a potrvá do konca roku 
2013. Do ďalšej práce prajeme veľa 
chuti a ocenení v súťažiach !

Mgr. E.Krištofíková, 
ZŠ, Školská ul., Holíč

tvári a prevedenie prvkov. Vecne 
bolo odmenených 6 dievčat. Prvé 
miesto si vytancovala Mária Rehá-
ková zo ZŠ Unín, druhá bola Nikol 
Valachovičová (ZŠ Školská, Ho-
líč), na treťom mieste sa umiestni-
la Zuzana Pikálková (ZŠ Školská). 
Sabína Jankovičová zo ZŠ Unín 
získala zemiakovú medailu, piatu 
priečku obsadila Dominika Šte-
fanovičová a posledná ocenená 
bola Vendula Čapkovičová(obidve 
zo ZŠ Školská, Holíč). 
Touto cesto sa chceme poďakovať 
inštruktorkám a všetkým zúčast-
neným za skvelú atmosféru. Teší-
me sa na budúci rok.

                   Romana Bocková

a tvorivý postoj k príprave žiakov.                                                  
Slávnostné vyhodnotenie za účasti 
predstaviteľov Ministerstva školstva, 
Ministerstva zahraničných vecí a 
Bratislavského kraja prebehlo na 
ministerstve kultúry, kde si žiaci, 
študenti a zástupcovia škôl prevzali 
diplomy a vecné ceny. V priestoroch 
Strednej umeleckej školy scénic-
kého výtvarníctva, ktorá je spolu s 
MŠVVaŠ SR vyhlasovateľom tejto 
súťaže, si v rámci tvorivých dielní 
žiaci mohli vyskúšať rôzne výtvarné 
aktivity, maľbu masiek, tvorbu via-
nočnej dekorácie či maľovanie na 
textil.                 Mgr. E.Krištofíková, 

ZŠ, Školská ul., Holíč
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POZVÁNKY NA PODUJATIA
DECEMBER  2013

Informácie:  www.holic.sk 
TIK Holíč  034/ 32 105 82, e-mail: tikholic@holic.sk
MsÚ Holíč 034/ 32 105 51, e-mail: kultura@holic.sk

Bezplatné  uverejňovanie informácií o konaných podujatiach. 
Uzávierka do 20-teho v predchádzajúcom mesiaci.

6. – 21. 12.  2013

od 9.00 hod.
Námestie mieru Holíč

VIANOČNÁ TRŽNICA
Voľný predaj drobného tovaru a občerstvenia v 
drevených stánkoch. 
 Info na stránke www.smmholic.sk
Org.: 
Mesto Holíč v spolupráci so SMM Holíč s.r.o.

6.12. 2013 – 24.1. 
2014
09.00 – 16.00 hod.
Mestské múzeum a 
galéria /fajansa/

VIANOČNÁ VÝSTAVA ZUŠ
Výstava výtvarného odboru ZUŠ  spojená so 
súťažnou výstavou vianočných aranžmánov.
Vernisáž 6. 12. 2013 o 17.30 hod.
Org.: ZUŠ Holíč + Mesto Holíč

17.12. –  21. 12. 2013
od 16.00 – 17.00 hod.
Námestie mieru Holíč

VIANOČNÉ DNI NA NÁMESTÍ 
V programe účinkujú deti holíčskych ZŠ, ZUŠ, 
ŠZŠ, CVČ,SOŠ  J. Čabelku a SOŠ dopravná 
priemyslovka a hotelová akadémia,  holíčske 
súbory LUNA a ECHO a VALŠA.
Info : www.holic.sk 
Org.: Mesto Holíč 

21. 12. 2013
sobota od 8.00 hod.
Námestie mieru

VIANOČNÁ ZABÍJAČKA
Tradičná zabíjačka s ponukou zabíjačkových 
špecialít.
Org.: Mesto Holíč

29. 12. 2013
18.00 hod.
Klub seniorov Holíč

SILVESTROVSKÉ POSEDENIE
Predsilvestrovské naladenie dobrou zábavou.
Org.: ZO JDS Holíč

31. 12. 2013
Od 9.00 hod.
Strelnica pod Veter-
ným mlynom Holíč

SILVESTROVSKÝCH TRINÁSŤ RÁN
Tradičná silvestrovská strelecká súťaž – veľkorá-
žová pištoľ 13+13 rán
Štartovné – 5,-€
Org.: ŠSK Holíč

31. 12. 2013
23.00 – 02.00 hod.
Areál holíčskeho 
zámku

SILVESTROVSKÁ NOC  NA HOLÍČSKOM 
ZÁMKU
Diskotéka a polnočný ohňostroj. Zámocká viná-
reň otvorená pre verejnosť.
Org.: Mesto Holíč

OZNAMY

Úprava otváracích hodín v Zámockej vinárni
17.12.2013                             ZATVORENÉ    

18.12.2013                             14,00   -   22,00
19.12.2013                             14,00   -   22,00
20.12.2013                             14,00   -   24,00
21.12.2013                             14,00   -   24,00
22.12.2013                             14,00   -   22,00
23.12.2013                             ZATVORENÉ
24.12.2013                             ZATVORENÉ
25.12.2013                             ZATVORENÉ

26.12.2013                             14,00   -   22,00
27.12.2013                             14,00   -   24,00
28.12.2013                             14,00   -   24,00
29.12.2013                             14,00   -   22,00
30.12.2013                             ZATVORENÉ 
31.12.2013                             19,00  - 01,00

01.01.2014                             ZATVORENÉ
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Významné životné jubileum, 90 rokov, 
oslávi 23.decembra 
pán Oto Kroupa. 
Kronikár so štetcom, ako ho niektorí 
zvyknú nazývať, zasvätil väčšinu svojho 
života výtvarníctvu. Jeho obrazy krášlia 
aj časť priestorov Mestského múzea na 
Holíčskom zámku. Prevažne krajinárske 
námety, zachytávajúce dnes už mnohé 
neexistujúce zákutia a uličky nášho mes-
ta i okolia, sú symbolom i večnou spo-
mienkou na časy dávno minulé.
Pánovi Otovi Kroupovi srdečne praje-
me, aby mu zdravie umožnilo venovať sa 
naďalej tvorivej práci, neopúšťala ho in-
špirácia a aby jeho pevná ruka zachytila 
štetcom na plátna ešte veľa zaujímavého 
z nášho krásneho Holíča.

                          Všetko najlepšie prajú 
HOLÍČANia  

Na podporu 
nevidiacim a slabozrakým

SPOLOČENSKÁ RUBRIKA

13. decembra 2013 uplynul rok, čo nás navždy opustil milovaný 
manžel, otec a dedo, 
pán Anton Karas.                       
Kto ste ho poznali, venujte mu s jeho najbližšími tichú spomien-
ku. S láskou a vďakou spomínajú manželka a deti s rodinami.

Zapálime sviečku, kytičku na hrob 
dáme, s bolesťou v srdci spomíname.                                                    
19. decembra si pripomíname 1. výročie 
úmrtia drahej matky, starej matky, 
Jozefíny Pollákovej.                              
S láskou spomínajú dcéry Hela a Anka s man-
želmi, vnúčatá, pravnúčatá a ostatná rodina.

20. decembra si pripomenieme 10. výročie, 
čo nás navždy opustila 
pani Libuša Noščáková.                                   
Kto ste ju poznali a mali radi, venujte jej s 
nami tichú spomienku. S úctou a láskou spo-
mínajú dcéry Janka a Miluška s rodinami.

21. decembra uplynie 6 rokov, čo nás náhle 
a nečakane opustil milovaný manžel, otec a 
starý otec, 
pán Otto Hrnčirík.                  
Kto ste ho poznali, venujte mu tichú spo-
mienku. S láskou a úctou spomína manželka, 
dcéry s rodinami a  príbuzní.

Čas plynie, smútok zostáva, 
tá strata v srdci bolieť neprestáva...
Dňa 29.12. 2013 uplynie rok, čo nás navždy opustil drahý man-
žel, otec, starý otec, brat a švagor, 
pán Anton Kvaltín. 
Ďakujeme všetkým, ktorí spomínate s nami.                            
                                    S láskou spomína celá smútiaca rodina.

Človek odchádza, ale všetko krásne, čo nám 
život dal, zostáva v nás.                                                                   
30. decembra si pripomenieme 5. smutné vý-
ročie našej drahej zosnulej, 
pani Boženy Vépyovej.                                  
S láskou a úctou spomínajú manžel, 
dcéry s rodinami a ostatní príbuzní.

Čas plynie ako tichej rieky prúd, no 
tí, čo Ťa milovali, nechcú zabudnúť.                                                 
2. januára 2014 uplynie 10 smutných rokov, 
čo nás opustil 
pán Jozef Svoboda. 
S láskou a úctou spomínajú manželka Vierka 
a rodiny Langová a Svobodová.

SMÚTOČNÉ SPOMIENKY BLAHOŽELANIE

Výbor Združenia nevidiacich a slabozrakých Senica a Skalica 
usporiadal pre svojich členov počas prvého augustového týždňa 
v Štúrove rekondičný pobyt spojený s priestorovou orientáciou a 
sebaobsluhou. Noví členovia sa tu za pomoci inštruktorky naučili 
základy používania bielej paličky a základy sebaobsluhy, ostatní 
sa zdokonalili vo viacerých sebaobslužných činnostiach. Účast-
níci sa oboznámili aj s pomôckami, ktoré môžu používať pri práci 
v kuchyni (hovoriaca kuchynská váha, indikátor hladiny, odde-
lovač na vajcia..). Taktiež si mohli vyskúšať colortest, ktorý má 
hlasový výstup a dokáže určiť presnú farbu vecí. Niektorí z čle-
nov sa venovali zdokonaľovaniu v braillovom písme. A keďže išlo 
o rekondičný pobyt, účastníci v rámci programu absolvovali aj 
kúpanie, prechádzky a masáže. Najväčším prínosom pre našich 
členov bolo to, že mohli prežiť týždeň medzi ľuďmi, ktorí majú 
rovnaké alebo podobné problémy, vymeniť si svoje skúsenosti a 
poznatky a uplatňovať ich potom pre skvalitnenie ich života.                                 
Na tento rekondičný pobyt boli použité peniaze z 2% daní fyzic-
kých osôb. Veľké poďakovanie patrí aj Mestu Holíč, ktoré nám na 
túto akciu prispelo.

Mária Kuklišová, predsedníčka Združenia nevidiacich a 
slabozrakých Senica a Skalica
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Mesto Holíč, Klub seniorov – 
Mužský spevácky zbor ECHO 

Vás pozývajú na

VIII. TRADIČNÝ PLES SENIOROV
dňa 24. januára 2014 o 18.00 hod. 

v kongresovej sále hotela SAN v Holíči.
Rezervácia miest: 

Klub seniorov od 10. januára 2014 každú 
stredu od 15.00 do 17.00 hod.

Do tanca hrá malá dychová hudba Rubín.
Tešíme sa na Vašu účasť!
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FUTBAL

ATLETIKA

Reprezentovali sme...                                              

Atléti Holíča pretekali v Poľsku Ján Kocák na Malackej desiatke tretí

V celoslovenskom finále aj mladí holíčski strelci

V nedeľu 1. decembra sa štyria 
hráči prípravky Iskry Holíč zúčast-
nili hráčskeho kempu v nafukova-
cej hale v Senici, kde spoločne 
tvorili tím výberu okresu. Naša 
štvorica nesklamala a vzorne nás 
reprezentovala. Na snímke zľava: 
Mráz Mário, Štefík Miňo, Kocák 
Martin, Krčík Timko. 

Na pozvanie partnera z poľského 
AO LKS Olkus (Poľsko) sa atléti 
Holíča 11. novembra zúčastnili v 
Bydline cestného bežeckého pre-
teku. Bežalo sa za nepriaznivého 
chladného počasia. Miroslava Mrá-
zová sa na trati 7,5 km v kat. nad 
40 rokov umiestnila na 4. mieste, 

V Malackách sa 9. 11. uskutočnil 
ďalší cestný beh v rámci GP Záho-
ria na trati dlhej 10 km. Za daždivé-
ho počasia sa pretektov zúčastnilo 
rekordných 221 pretekárov. Z Ho-
líčanov sa najlepšie umiestnil Ján 
Kocák, ktorý obsadil 3. miesto v 
kat. nad 70 rokov, Rudolf Roučka 
skončil na 7. mieste a toto miesto 

29. novembra sa telocvičňa Základ-
nej školy na Bernolákovej v Holíči 
stala dejiskom záverečného IV. kola 
krajskej streleckej Súťaže talentova-
nej mládeže škôl. O titul krajského 
majstra i postup do celoslovenského 
finále prišli spolu s domácimi žiakmi 
ZŠ Bernolákova zabojovať súťažiaci 
zo základných škôl z Piešťan, Trako-
víc, Hlohovca, Jaslovských Bohuníc a 
Skalice.                                             
Holíčski strelci potvrdili úlohu favori-
tov, keď vyhrali vo všetkých svojich 
kategóriách. V rámci IV. kola i v cel-
kovom poradí Súťaže talentovanej 
mládeže škôl Trnava sa v kategórii 
mladších žiakov stal víťazom Matúš 
Michalička, ďalšie dve miesta obsadili 
Dominik Špaček a Denis Vymyslický. 
Medzi staršími žiakmi si prvenstvá 
vybojoval David Bimka. Víťazom 
kategórie družstiev sa stal celok ZŠ 
Bernolákova Holíč v zložení Bimka, 
Michalička, Vymyslický, ktorý si za 
prvenstvo vo IV. kole odniesol aj Pu-
tovný pohár ŠSK BETA 77. Ako celko-
vý víťaz Súťaže talentovanej mládeže 
škôl Trnava postúpil do celosloven-
ského finále, kde bude o majstrovský 
titul súperiť v kategórii mladších žia-
kov aj ďalší Holíčan Dominik Špaček. 

Text a foto L.Novák

Tréningy prípravky 
v zimnom období: 
streda  15:30 - 17:00  Kollárova 
piatok  16:15 - 17:30  Čabelkova 
nedeľa  13:00 - 15:00  (15:00-16:00 
rodičia)  Kollárova     
  

Zdroj:  www.iskraholic.sk

Tomáš Vintr sa na trati 11,3 km v 
kat. nad 30 rokov obsadil 5. miesto. 
V žiackych kategóriách si 3. prieč-
ku vybojoval Ján Stehlík (ml. žiak), 
Mário Mráz (najml.žiak) obsadil 5. 
miesto a rovnakú priečku v kat. st. 
žiačok obsadila Monika Zavilinská.

Roučka

tiež obsadil Jaroslav Topor v kat. 
nad 50 rokov. Miroslava Mrázová 
sa v kat. nad 45 rokov umiestnila 
na 9. priečke, Blažej Chocholáček 
skončil na 19. mieste v kat. nad 40 
rokov a Tomáš Vintr sa umiestnil na 
24. mieste v hlavnej kat. do 35 rokov 
(bežal os. rek. 39:31 min). 		
                                                Roučka


